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ВИЗНАЧЕННЯ
Голодомор 1932—1933 pp. — штучний голод, 

організований тоталітарною владою СРСР, акт 
геноциду стосовно Українського народу. Перший 

масовий голод, що розпочався відразу ж після 
закінчення громадянської війни та придушення 
української революції, охопив значну частину 

України: Запорізьку, Донецьку, 
Катеринославську, Миколаївську, Одеську 

губернії







ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ГОЛОДУ 
В 1932-1933

      Голод стався внаслідок насильницького запровадження 
комуністичної доктрини у сільському господарстві яку 
українські селяни не сприйняли, той що від діда - 
прадіда займалися хліборобством на власній землі. 
Дослідники доводять, що це був наслідок безтямної 
політики добування коштів на індустріалізацію, коли 
частка селян просто не бралася до уваги. Очевидно одне - 
голод в Україні виник не в наслідок стихійного лиха, а 
був організований штучне. Основною причиною голоду 
стала розверстка, яку повторно запровадили в січні 1928 
році, офіційно її називали хлібозаготівельним планом

▣ Голод 1932-33 років охопив ті ж самі регіони України, але 
цього разу його спричинили,насамперед, політичні 
чинники. Голодомор 1932-1933 рр. був не випадковим 
явищем природного чи соціального походження, а 
наслідком цілеспрямовано застосованого тоталітарною 
владою терору голодом, тобто геноцидом.







Реакція на Голодомор 
Радянського Союзу

▣ Те, що відбулося на Україні у 1933 р., не знайшло 
адекватного висвітлення в архівних джерелах. Причина в 
тому, що генсек наказав ставитися до голодомору як до 
неіснуючого явища. Особливо дивне враження 
справляють стенографічні звіти пленумів і протоколи 
політбюро ЦК КП(б)У часів голодомору. В них 
відображено відчайдушну боротьбу з окремими 
конкретними проявами голоду, але не згадується саме 
слово «голод».

▣  Сталін насправді не бажав обговорення проблеми 
голоду. Воно означало б визнання факту економічної 
катастрофи, в яку потрапила країна внаслідок 
авантюристичної політики «наступу соціалізму по 
всьому фронту». Більше того, воно означало б дозвіл 
оцінювати рішення, негласно прийняті на найвищому 
рівні з метою виходу з катастрофи. А саме ці рішення й 
призвели до голодомору.



НАСЛІДКИ ГОЛОДОМОРУ В 
УКРАЇНІ

▣ Коли дослідники говорять про Голодомор 1932-33 рр., мається на 
увазі період з квітня 1932 по листопад 1933 рр. Саме за ці 17 місяців, 
тобто, приблизно за 500 днів, в Україні загинули мільйони людей. 
Пік голодомору прийшовся на весну 1933 року. В Україні тоді від 
голоду вмирало 17 людей щохвилини, 1000 - щогодини, майже 25 
тисяч - щодня...

▣ Найбільш постраждали від голоду території теперішніх Полтавської, 
Сумської, Харківської, Черкаської, Київської, Житомирської 
областей. Смертність населення тут перевищувала середній рівень у 
8-9 і більше разів. Голод охопив весь Центр, Південь, Північ та Схід 
сучасної України. В таких же масштабах голод спостерігався у тих 
районах Кубані, Північного Кавказу та Поволжя, де жили українці.

▣ З урахуванням непрямих жертв (внаслідок повного фізичного 
виснаження, тифу, кишково-шлункових отруєнь, канібалізму, 
репресій, самогубств на ґрунті розладу психіки та соціального 
колапсу), за приблизними підрахунками, голодомор забрав життя 14 
мільйонів людей.

▣ Найбільш досконала статистика не спроможна передати глибини та 
масштабності соціально-економічних, політичних та морально-
психологічних наслідків голодомору, жахливого свавілля владних 
структур і масових випадків ганебного для людини явища - 
канібалізму





ВИСНОВОК
▣ Це був справжній голодомор, організований комуністичною 

партією на чолі зі Сталіном. Його метою було примусити 
українських селян іти до колгоспів, у селян вилучалися всі 
їстівні запаси, і вони масово гинули від голоду. Сталінське 
керівництво свідомо організувало «голодний терор» для того, 
щоб назавжди ліквідувати в Україні будь – який опір 
хлібозаготівлям.

▣ Голодомори в Україні, організовані юдо – комуністичних 
лідерами Московії. Найсуворіше вето не могло викоренити з 
пам’яті народу спогади про голодомор. Розповіді про цю драму 
передавалися від старих до молодих знайшли відображення в 
усних переказах художніх творах. Страхітлива трагедія голоду 
на Україні та в інших районах СРСР викликала щире співчуття 
свідомої громадськості. Час від часу інтереси до цієї болючої 
проблеми то згасав, то спалахував з новою силою.

▣ Втрати від голодомору 1932-1933 рр. становили для України, до 
7 млн. чоловік. Інформація про голод була прихована, і ніякої 
допомоги від зарубіжних країн, на відміну від 1921 р., не було.




